

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.12.2004 16:06:54

**формирования заключения врача:** 23.12.2004 20:21:08

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6886/answer/6887>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! Результаты УЗИ-исследования говорят о том, что чашечно-лоханочная система (ЧЛС) не расширена, неоднородна, деформирована (т. е. изменена форма), в верхней трети имеется плотное образование размером 3 мм. На основании одного УЗИ-исследования нельзя делать какие-то определенные выводы. Необходимо сопоставить все результаты (лабораторные, инструментальные, данные осмотра, жалобы). Вам необходимо дообследоваться: сделать экскреторную урографию (рентгенологическое исследование почек с контрастным веществом), чтобы выяснить природу этого образования, причину деформации ЧЛС. Пишите, если будут еще вопросы.